
Січневе  оновлення  web-версії
ipLex, 2021

Компанія Вікторія – офіційний дилер 
продуктів ipLex – пропонує Вашій увазі нові

інструменти IPLex

 

2021 рік розпочався з чудових новин
від  команди  розробників  ipLex.
Цьогорічні  оновлення  –  це  нові,
корисні інструменти для роботи як
юристів  in-house,  так  і  для
адвокатів.

Отже, – про оновлення!
 

Оновлено базу судових рішень
Відтепер база судових рішень є повною і містить понад 85 млн

документів.
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Запроваджено новий інтерфейс та
критерії пошуку судових рішень

Перероблено сервіс пошуку судових рішень
Відтепер одразу відкривається картка розширеного пошуку.

Вона містить поточну кількість документів, пошукові
реквізити, історію запитів і підказку

Впроваджено новий інструмент –
контроль Розкладу судових засідань

Додано новий сервіс – Розклад засідань.
Інформація оновлюється щоденно день у день з оприлюдненням
даних. Можна налаштувати отримання сповіщень про заплановане
засідання на електронну пошту (тільки в тарифі  Преміум).

Створено нові опції швидкого
переходу до пов’язаних даних

Додані нові можливості при роботі з текстами судових рішень:
– можливість відкрити картку контрагента безпосередньо з
тексту судового рішення (за наявності ідентифікаційного

коду);
– впроваджено функцію “Пов’язані судові рішення”;

– впроваджено функцію “Подібні рішення”.

Контроль справ (судових проваджень)
Нова функція “Додати на контроль” дозволяє поставити на
контроль справу та відстежувати перебіг її розгляду.

На контроль виставляється номер справи, а не судове рішення.
Тому якщо з’являються нові рішення за цією справою, на

головній сторінці включається індикатор, а в розділі “Справи
на контролі” – нові рішення, виділені кольором.

В цьому ж розділі вказується останнє рішення по справі.
Функціональне меню справи на контролі дозволяє знайти всі

рішення по справі, відредагувати назву справи, зняти справу з
контролю.

Функція “Додати на контроль” доступна для всіх тарифів ipLex.

Судовий GPS

https://www.victorija.ua/produkty/iplex
https://www.victorija.ua/produkty/iplex


Радикально перероблено сервіс Судовий GPS.
Завдання сервісу – аналіз правозастосування в судовій

практиці.
Що змінилось:

– можна задавати будь-які власні теми для аналізу, хоча є і
перелік найбільш популярних категорій,

– аналіз спирається на повну базу судових рішень,
– можна окремо аналізувати матеріальні та процесуальних норм.
 

   

ПРОДУКТИ ipLex                     
                                   
            ЗАМОВИТИ ON-LINE
Довідки  за  телефоном  +380955957777,  –  відповідальний
представник  –  Задорожній  Роман  Григорович.

Наше місцезнаходження:

Одночасно  відзначимо,  що  отримати   консультації  щодо
замовлення  продуктів  також  можна  в  будь-якому  з  офісів
Компанії  [переглянути адреси офісів Компанії Вікторія]

 

Компанія  Вікторія

Також може бути цікаво:

Отримати КЕП (ЕЦП) від Партнера – Компанії Вікторії –
Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг ДП “ДІЯ”

в м. Чернівці [перейти за посиланням]
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